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Autorka pro svou práci vybrala téma, které je stále velmi aktuální, ač vnímám, že v poslední době je 
společností opomíjené. Jde o  téma mentální anorexie. Původní struktura práce, měla být koncipována 
ještě trochu jinak, nicméně, vzhledem k náročnosti tématu, především pak možnosti kvalitního výzkumu 
mezi respondenty se práce ustálila do stávající formy, kterou studentka předkládá.  

Práce je rozdělena do šesti kapitol. Studentka se přes popis problematiku nemoci dostává k zajímavému 
tématu poradenství v oblasti výživy. Upozorňuje na důležitost kvalitního stravování, ale také na to, že lidé, 
kteří zažili mentální anorexií měli jako hlavní startovací čáru určitý druh diety. Velice dobře tím tak 
zahajuje svůj výzkum. Práce představuje sociální práci s rodinou, poukazuje na druhy prevencí a 
následnou péči.   

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru.  

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační 
práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.  

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň 
jsou bez závažnějších závad a připomínek.  

V práci je použit dostatečný počet (27) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky 
TF JU.  

Cílem bakalářské práce bylo popsat počátek nemoci, možné rizikové faktory a nabídnout náhled na 
hlavní nabídku služeb a péče pro klienty s mentální anorexií. Cíl práce byl naplněn. 

Pro naplnění cíle byl vhodně zvolený druh výzkumu, který byl rozdělen do jednotlivých dílčích 
oblastí. Výzkum byl velmi vhodně přizpůsoben samotným respondentům. Studentka zařadila 
správně kapitolu citlivost daného tématu. Výsledky z výzkumného šetření jsou poté shrnuty ke 
každému respondentovy zvlášť a dále pak shrnuty v kapitole diskuse.   

Diskuse odpovídá celkovému nastavení výzkumu a samotnému zjištění faktů z rozhovorů. Autorka 
dokázala diskutovat vlastní zjištěné výsledky s literaturou.  

Jsem velice ráda, že i přes drobné kotrmelce v průběhu práce především s organizací a vedením 
práce nakonec vznikla. Přináší velmi zajímavé informace, které by bylo fajn nadále rozšiřovat, šířit  
a rozpracovávat.  
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Dotazy k obhajobě nemám.  

Děkuji  Veronika Zvánovcová. 

        11. 5. 2017 


